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Les tableaux croisés permettent de représenter dans un même tableau plusieurs variables en lignes et en colonnes. 
 
- Cliquer l’onglet : Insertion 
- Sélectionner la base de données par cliquer-glisser  

 

- Cliquer l’outil : Tableau croisé dynamique  
 
 
 
 
 
 
- Cliquer l’option : Nouvelle feuille de calcul 
- Cliquer le bouton : OK 

=> Un volet à droite de l’écran affiche les champs de données disponibles et le ruban : Outils de tableau croisé 
dynamique apparaît : 

 

 
 

- Cliquer dans la zone du haut les champs à afficher dans le tableau 
- Cliquer-glisser de la zone du haut dans la zone : Étiquettes de colonne le ou les champs qui serviront de titres de 

colonnes 
- Modifier éventuellement l’ordonnancement du tableau  
- Paramétrer les calculs à réaliser (Pour modifier les calculs, cliquer le bouton déroulant du champ qui se trouve dans la 

zone : Valeurs et cliquer l’option : Paramètres des champs de valeur)
- Paramétrer les calculs 
- Cliquer : OK 

 


